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Задание1.  Сколько страниц будет 
найдено по запросу: 

Поисковые запросы Найдено 
страниц 
(тыс.)

(Рубин & Локомотив) | 
(Локомотив &Урал)

1050

Локомотив & Урал 720
Рубин &  Локомотив &  Урал 75

Рубин & Локомотив ?

В таблице приведены запросы и количество найденных по ним страниц 
некоторого сегмента сети Интернет.



Область 1 = х

Область 2 = 720

Область 3 = 75

Получаем 
1050 = х + 720 – 75
Х = 405
Ответ: 450 

РЕШЕНИЕ



Задание 2. Сколько страниц будет 
найдено по запросу:

                         Хемингуэй ? 
Запрос Количество 

страниц (тыс.)

Хемингуэй |  Коэльо | Перес-
Реверте

510

Коэльо |  Перес-Реверте 370
(Хемингуэй & Коэльо) |   
(Хемингуэй & Перес-Реверте)

45

В таблице приведены запросы и количество найденных по ним страниц 
некоторого сегмента сети Интернет.



Объединение всех  = 510 Объединение двух = 370

Объединение двух парных 
пересечений = 45

1

РЕШЕНИЕ

  Х = 510 – 370 + 45 = 185
Ответ: 185



Задание 3. Сколько страниц будет найдено по 
запросу

(Азерот | Аргус) &  Запределье ? 
Запрос Количество 

страниц (тыс.)
Азерот 280
Аргус 200
Запределье 320
Азерот | Аргус 480
Аргус & Запределье 30
 Азкрот & Запределье 50

В таблице приведены запросы и количество найденных по ним страниц 
некоторого сегмента сети Интернет.



 50 30

1) Азерот = 280
2) Аргус = 200
3) Запределье = 320
4) Объединение Азерот и Аргус = 480, т.е. они не пересекаются
5) Пересечение Аргус и Запределье = 30 - зеленый
6) Пересечение Азерот и Запределье = 50 - красный
Запрос

 (Азерот | Аргус) &  Запределье  = 0 +  50 + 30 = 80

РЕШЕНИЕ

Ответ:  80



Задание 4. 
Сколько страниц будет найдено по запросу

Геральт  &  Цири & Йенифор ? 
Запрос Количество 

страниц (тыс.)

Геральт &  (Цири & Йtнифор |  
Лютик)

280

Геральт & Лютик 195
Геральт & Цири & Йннифор & 
Лютик

70

В таблице приведены запросы и количество найденных по ним страниц 
некоторого сегмента сети Интернет.



(Цири &Йенифор| Лютик)

1. Первая скобка пересеклась с Геральт = 280

2) Пересечение Геральт и Лютик = 195

3) Пересечение всех 4-х = 70

3

Найти 
Геральт & Цири & Йенифор
 = 280-195+70 = 155

Ответ: 155

РЕШЕНИЕ 1



1) Цири &  Йонифор = 4,2,5
Цири  &  Йонифор  |  Лютик = 4,2,5,1,3,

Геральт  & (  Цири &  Йонифор |  Лютик) = 4,1,2,3 = 280

Л

Г Ц

Й

51
2

34

2) Геральт &  Лютик = 1,2,3 = 195
3) Геральт &  Лютик & Цири &  Йонифор 
= 2 = 70 

3) Нацти Геральт  & Цири &  Йонифор =  
4,2 
                  4,2,1,3      4,2,5,3      4,2,1,5
= 280 (4,1,2,3)  – 195 (1,2,3) + 70 (2) = 155

Ответ: 155

РЕШЕНИЕ 2



В таблице приведены запросы и количество найденных по ним страниц некоторого 
сегмента сети Интернет.

Задание 5 
 Какое количество страниц (в сотнях тысяч) будет найдено по 
запросу       

Горло | Корабль | Нос? 

Запрос Найдено страниц (в 
сотнях тысяч) 

Горло 35 
Корабль 35
Нос 40 
Корабль & Нос 20 
Горло & Нос 13 
Горло & Корабль 0 



  (35+35+40) – 20 – 13 = 77

Ответ: 77

РЕШЕНИЕ 

20

13


